

Művelési Munkácsy  
Munkácsy



# HETFOI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, KOSSUTH-CCA 12.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ  
HORDVA:

EGY HÓNAPRA . . . . . 40 FILLÉR.  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ.  
FELEVRE . . . . . 2.40 PENGŐ.

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-  
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 APRÓHIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 38. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934 szeptember 17

## Szállítsák le az óradíjat!

Miért világít az iparos petróleummal? —  
Egy sokgyermekes apa és a villany -- 50,  
40, 30 vagy 20 fillér legyen az új óradíj?

Múlt heti cikkünk, amelyben azt fejtegettük, hogy le kell és le lehet szállítani a villanyóra díjakat, a villanyfogyasztók körében általános helyesléssel találkozott. Több levelet kaptunk, valamennyi levél írója elítéli a Villamosmű óradíjpolitikáját. Az első levelet egy cipészmeszter írja:

— Hála Istennek, van munkám. Sokszor éjszakázni kell, hogy mindegyik munkát idejében el tudjak végezni. Másfél esztendő óta villany helyett 15 ős petróleumlámpával világítok és annyit égetem, hogy he tenként három négyliter petróleum kell. Tudom, hogy a villany idején a körögös petróleumlámpa visszafejődést jelent, szívesebben dolgoznék villany mellett, de nem tehetem.

*A villany drága és az óradíj egyszerűen elviselhetetlenül magas.*

Műhelyemben ott a villanyvezeték, a kapcsoló, a foglalat, mégis petróleumlámpával kell világítani. Ha az óradíjat megfelelően mérsékelik, nyomban bekapcsolatom a villanyt.

*Egy sokgyermekes tisztviselő írja:*

— Örülök, Szerkesztő Ur, hogy valaki végre napirenden tartja a villanyóradíj leszállításának most már el nem halasztható ügyét. Sokgyermekes családapa vagyok, a gyermekeim egy szobában nem tanulhatnak, mert egymást zavarnak. Kénytelenek vagyunk két három helyen égetni a villanyt. Ha az óradíjat leszállítanák, megmenekülnék

*a bosszantó külön adótól,*

ami mindannyiszor eszembe jut, valahányszor a kapcsolóhoz nyulok. Harminc, vagy husz fillérre kell leszállítani az óradíjat.

*Egy kereskedő írja:*

— Ne csodálkozzunk azon, hogy a belterületi üzletek, kirakatok

*nem usznak villanyfényben.*

Mi, kereskedők szívesen versenyre kelünk a közvilágításban, de nem tehetjük, mert a drága villanyal spórolnunk kell! Az üzletemben két mennyezeti világítótest van, csak az egyiket gyújtjuk fel, és csak azon oldalon, ahol vevő van. Ha mindkettőt fel kell gyújtani, vevő távozás után nyomban eloltjuk az egyiket. Az óradíj indokolatlanul és ellenszenvesen magas, 50, vagy 40 fillérre le kell szállítani, hogy kedvet kapjunk a villanyhoz és ne csak sötétben hanem mindjárt szürkületkor felgyujtsuk. Most, a

nyárvégi és őszeleji időben sem gyújtjuk fel a körtékét, inkább vakoskodunk és csak az óradíjat fizetjük, ami kétszeresen sújt bennünket, mert az üzletben és a lakásban is van óra. Ha az óradíjat nem mérsékelik, a lakásban

*viszátérünk a petróleumvilá-*

*gitáshoz, mert évi 24 pengő óradíjat fizetni nem lehet!*

A város középpontjában lévő kisebb üzletekben, ipari műhelyekben, a mellékutcák lakásaiban, üzleteiben egymásután gyújtják fel a petróleumlámpákat. Ezekben a helyiségekben mindenütt villany égne, ha nem tenné mérgezdrgává a szentesi villanyt az egy pengős óradíj. Az ügyet képviselőtestület elé kell vinni mentől hamarabb. Maguk a szakértők vigyék oda a problémát és igazolják be, hogy a Villamosmű több áramot tud eladni, ha az óradíj alacsonyabb lesz.

## A közolgálatban lévő csongrádmegyei orvosok kiléptek a Szövetségből

Háromtagu küldöttség közölte  
tegnap a kilépést a főispánnal

Mint ismeretes, az Orvosszövetség az OTBA orvosi állásai ügyében magtartásával élesen szembe helyezkedett a kormányzat fellöngésével. Az Orvosszövetség magartása azt eredményezte, hogy száz számmra lépnek ki az orvosok a szövetségből.

Tegnap délelőtt dr. Horváth Árpád főköszövétségi elnök, dr. Bugyi István alelnök és dr.

Eszes István orvosok küldöttségileg felkeresték dr. Farkas Béla főispánt és költék, hogy az események után

*a vármegye valamennyi közszolgálatban lévő orvosa kilépett az Orvosszövetségből.*

Budapesten tegnap 800 orvos lépett ki az OTBA ügy miatt a szövetség tagjainak sorából.

## Szentesi vásárosok véres karambolja a kunszentmártoni országuton

A mentőállomás új mentőautója hozta be  
a kórházba a súlyosan sérült  
vásároló iparosasszonyt

Szombaton este 10 óra tájban a Szentes és Kunszentmárton közötti országuton

*véres karambolba keveredtek szentesi iparosok.*

Gránicz József Borza-uccai cipészmeszter, a felesége, Káliskai Pál, az ismért birkozóbajnok és mások a cibakházi országos vásárról kocsival hazafelé tartottak Szentésre. Alig hagyták el Kunszentmárton, szembetalálkoztak az országuton a szentesi vásárról Kunszentmárton felé tartó vásárosokkal, akiknek kocsija nem volt kivilágítva. A ki nem világított kocsik nagy sebességgel jött, összeütközött Grá-

niczék kocsijával. Az összeütközés olyan nagyerejű volt, hogy

*a szentesiek széles ívben berepültek az országutat szegélyező árokba.*

Valamennyien megsérültek, leg-súlyosabb sérült az erőstermetű Grániczné volt, akinek

*egyik vállcsontja eltört.*

A karambolt okozó idegen vásárosok a lovak közé vágáltak és elváltak. A szentesi kocsiról szintén leesett Koliska, aki szerencsére csak könnyebb sérüléseket szerzett, egy Kunszentmárton felé haladó

teherautóra felkapaszkodott és üldözőbe vette a menekülőket.

*Ötkilóméteres hajsza után elfogta a vásárolókat és igazoltatta őket.*

Kaliska ezután megvárta egy másik teherautót, amellyel bejött Szentésre és értesítette a mentőállomást. A sérülteket az új mentőautó szállította be a kórházba, ez volt a hatalmas gépkocsi bemutatkozása.

## Elhalasztották az orvosok vándortanfolyamát

Az Orvosszövetség csongrádmegyei főköszövétsége szombatra és vasárnapra tervezte a vándortanfolyamot, amelyet tegnap későbbi időpontra halasztottak. Tehnikai és szervezési akadályok merültek fel és nem tudták még biztosítani a jelentkező vidékiek megfelelő elhelyezkedését.

## Második termés egy szentesi szőlőtőkén

Özv. Héjj Imréné Temető-ucca 3 szám alatti udvarán egy tőkén az idén másodszor virágozott a szőlő. Két fürt második termés van fejlődőben, a második fürtökön a bogyók már borsónagyságúak.

## Mateosz-vizsga volt tegnap

Tegnap délelőtt a szegedi autókörület vizsgáztatói: Rohonyi Gyula és Menik Károly mérnök megvizsgálták a szentesi Mateosz autókat. Fékpróba, motorvizsga, terhelési próba stb. volt, az autókat kifogástalanul, rendben találták.

## Hol van Németh István?

Tegnap járt le az a kéthónapos határidő, melyre a rendőri büntetőbíró Németh István cimborlártsi ügyét elnapolta, az újabb tárgyalás megtartása iránt még nem történt intézkedés, mert

*nem tudják, hol van Németh István.*

A görögkeleti egyháznál folyamatban lévő pénzkezelési vizsgálattal kapcsolatban alkalmunk volt dr. Vecseri Sándor ny. vármegyei főügyessel beszélni, aki mindössze annyit mondhatott:

— A kultuszminisztérium engem bizott meg a vizsgálattal, amelyet minden részletre kitérően folytattunk. A vizsgálat anyagáról természetesen nem áll módomban nyilatkozatot tenni.

## Magyar-olasz barátság

Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter, hazaérkezve olaszországi útjáról, figyelmet keltő módon nyilatkozott szerzett benyomásairól. A közvélemény őszinte örömmel értesül arról, hogy a magyar kormány hivatalos kiküldöttjét a régi és változatlan meleg barátsággal fogadták úgy az olasz hivatalos körök, mint a sajtó és általában az egész olasz közvélemény.

Figyelmességében ezuttal is a Duce járt elől, aki a barri kiállítás magyar pavilonjának ugyszólván minden kiállított tárgya iránt meleg érdeklődést mutatott s több, mint husz percig tartózkodott a magyar delegátusok körében.

Fabinyi Tihamér részletesen megmutatta Mussolininak a magyar kiállítás anyagát s a Duce feltűnően élénk érdeklődést mutatott különösen a bánkúti buza iránt, amely tudvalevőleg a reginai világkiállítás Kanadában első díjat nyert és a világhírű Manitóba I. jelzésű buzával egyenrangú minősítést vívott ki.

Rendkívül emlékezetes pillanat volt, amikor a Duce megizelte toka borunkat, a borok királyát. A magyar címerrel díszített poharat Magyarország egészségére és boldogulására ültette.

Feltűnő érdeklődést mutatott Mussolini mind a magyar népművészet, mind mezőgazdasági termékeink iránt. De megragadta figyelmét a magyar gyümölcsök nagy vitamin tartalmáról készített grafikon és a kiállított különböző lisztminták.

Tetszéssel szemlélte a különböző magyar különlegességeket, a főzelékliszteket, a szárított főzelékeket és vetőmagvakat. Nem kerülte el érdeklődését a magyar kiállítási anyag idegenforgalmi része sem.

Mindezek a tények azt igazolják, hogy az olasz-magyar barátságban semmiféle változás nem állott be. Mi változatlanul a már évek óta kitaposott utat járva, fenntartjuk baráti kapcsolatainkat azzal az Olaszországgal, amely legnehezebb napjainkban segítséghez nyújtott arra, hogy áttörjük külpolitikai izoláltságunk falait. De nem csak pusztán érzelmi alapon tartjuk szükségesnek a szerzett kapcsolatokat épségben tartását, de reálpolitikai is fontos a felvett kapcsolatok fenntartása. Ezen a véleményen van maga Mussolini is, aki melegen érdeklődött Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszternél a magyar gazdasági viszonyok és a magyar-olasz áruforgalom menete iránt.

Az utóbbi napokban a magyar közvélemény körében mégis sajnálatos jelenségek tapasztalhatók, amelyek a magyar-olasz baráti kapcsolatok állítólagos meglazulását hirdetik. Ezekre, a talán nem is egészen tendencia nélküli híresztelésekre kézzelfogható cáfolatot nyújt Mussolininak a barri árubemutató alkalmából tett magyarbarát nyilatkozata.

Kütpolitikai szempontból semmiféle változás nem következett be és nem is várható a magyar kapcsolatok szempontjából. Változatlan barátsággal viseltetünk Olaszország iránt, de kapcsolatainkat épp úgy fenntartjuk a szomszédos Ausztriával s azzal a Németországgal is, amelynek irányunkban megnyilatkozó szimpátiája értékkel bír számunkra és nincs okunk arra, hogy a felénk nyújtott baráti kezét visz-

## Buzabemutató is lesz a zöldség, gyümölcs, virág, és méhészeti kiállításon

**A legjobb és legszebb buzákat állítják ki a buzabemutató keretében**

Szeptember 22-én, 23-án és 24-én lesz az idén az ismét nagy gondal megrendezett és általános érdeklődéssel várt virág-, zöldség-, gyümölcs és méhészeti kiállítás, amelyet ezalkalommal is a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület hoz össze.

A rendkívül tanulságos és érdekes kiállításra nagyban készülődnek a virág és zöldségtermelők, a gyümölcstermelők, jelentős kollekcióval vonulnak fel az idén a m é h é s z e k is, akik az idei bőséges méztermés eredményeit mutatják be. Igen érdekes és tanulságos lesz főleg a gazdaközönség számára a

buzabemutató.

A Gazdasági Egyesület nyolc esztendeje végzi a buzafajta-elszaporító munkát, ennek a munkának állandós eredményeit mutatják be majd a buzatermelők. A szentesi buzabemutató nagyszerű minőségű tiszavidéki buzáit a kiállítás után Budapestre viszik és

**bemutadják a Nemzeti Munkahét buzakiállítása keretében is.**

A szentesi kiállítást a Kaszinó helyiségeiben és a kerthelyiségekben rendezik meg, a nagy számban jelentkező kiállítók szebbnél-szebb produktumainak elhelyezése a bőséges férőhelyek ellenére is nagy gondot okoz a rendezőségnek.

## HA ÓRÁT-ÉKSZERT AKAR

**venni, vagy eladni, úgy bizalommal keresse fel Kadlec László**

órá- és ékszerész KOSSUTH-UCCAI üzletét (MOLNÁR festékküzet mellett).

Ugyanott «MAGYAROS» és minden más kézimunkák előrajzolása.

## Fuziós tárgyalások az Szte és az Szmtk között

Tizenkettes bizottság tanácskozik a két egyesület összeolvasztásáról

A szentesi sportéletben — egyelőre bizalmas keretek között — napok óta érdekes és főleg a futballozás szempontjából igen jelentős tárgyalásokat és tanácskozásokat folytatnak. Arról van szó, hogy

**egyesíteni akarják az Szte t és az Szmtk t**

A kezdeményező lépést az Szte választmánya tette, a két egyesület kölcsönösen hatos bizottságot küldött ki az elvi szempontok tisztázására. Nagy vonásokban az eddigi tárgyalások során az a megoldási lehetőség alakult ki, hogy új egyesületet kell alakítani a két egyesületből. Az Szmtk részéről az a kívánság merült fel, hogy az új egye-

sületben megfelelő szerephez kell juttatni a munkástábort és

**mérsékelni kell az ötpengős tagdíjat.**

A tárgyalások, amelyeknek sikere rendkívül széles perspektívát ígér Szentes eljövendő sportéletére, eddig minden zökkenő nélkül folytak. Szerencsés időben, jól megfogva a dolgok lényegét folyik a tervezgetés, amely minden bizonytalanságot továbbra is elkerüli a klubfanatizmus minden nemes gondolatát könnyen elnyelő ingoványát. Ha a két egyesület szempontjait sikerül összeegyeztetni, a fuzió igen rövid idő alatt létrejöhet.

## Szentesi fejfa, kehely, keresztelőtál az Orsz. Református Kiállításon

**Nem tudják, ki volt az első szentesi református lelkész**

Szeptember 30-án nyílik meg Budapesten az Országos Református Kiállítás. A szentesi református egyház már összeállította azt a rendkívül értékes és érdekes egyházi emlékek gyűjteményét, amelyet cso-

portosan kiállítanak Budapesten.

A szentesi református egyház gyűjteményének legértékesebb darabjai a következők:

Egy ó- és újtestamentom 1776-ból, Urasztali kelyhek 1726-ból és

szautasítsuk. A magyar nemzet békés művelője akar lenni Közép-európa gazdasági és politikai lehiggadásának.

Ezt a munkát csak segítő kezek támogatásával tudjuk elvégezni. Nem

nélkülözhetjük tehát a baráti Olaszország segítségét, amely Mussolini kijelentései szerint még az esetleg bekövetkező hatalmi átesoportosulások bekövetkezésekor is változatlan marad irányunkban.

## A Zsoldos Rt.

a Rákóczi Ferenc nevére 124 szám alatt

## Csoretelepet

létesített, ahol gondosan kitisztított magasztajlyu buzából készült kiváló minőségű őrleményeket ad cserébe.

Bármely terményt készséggel átcsereél

**DARÁRA**

1774-ből, majd 1713-ból és éz 1753-ból származó urasztali boroskanecso, egy 1778-ból való kenyérszeleőkés, azután kenyérszótányér 1808-ból. Felvisznek ezenkívül egy 1790-ből való keresztelőtálat. Az írott emlékek között van

**a legrégebb presbiteri jegyzőkönyv,**

valamint a legrégebb számadókönyv. A lelkészek és tanítók névsorát is összeállították a mai napig. Most derült ki, hogy nem tudni, ki volt az első református lelkész Szentesen.

Történelmi feljegyzésekből csak azt sikerült megállapítani, hogy 1564-ben a nagyváradi zsinaton megjelent egyházi férfiak között ott volt G e r e n d á s i Balázs szentesi református prédikátor is. Utána majd száz esztendőig semmiféle adat nincs a szentesi református lelkészekről, a legközelebbi feljegyzés 1657-ről szól, amikor Losonczy István, az esztendővel később pedig Bürkösi István alföldi esperes voltak Szentesen református lelkészek.

A budapesti kiállítás keretében az ország minden részéből összeválogatott 500 fejtáblát «temető» készítenek. A régi, ősmagyaros díszítésű, illetve faragásu

**szentesi fejta**

egy példányát is felviszik, a szentesi cifra fejta a kiállításra a leghivatottabb fejtafaragó: Erdőháti Nagy Ferenc Bartha János-uccai bognármester készíti.

Különböző felvételekből összeválogatott fényképgyűjtemény egészíti majd ki a szentesi református egyház sokszázados emlékeiből kegyeltes kézzel összeválogatott kiállítási anyagot.

## Magyar Református Diákok Soli Deo Glória Szövetsége

fejedelmi lakást, meleg otthont nyújt a Soli Deo Gloria Leányintézet, az Egyetemről, a Fővárosi Könyvtártól 1—1 perces távolságban. Havi díj 25 pengő. Budapest, IX., Üllői út 14. II. e. 3. Pestre utazó családoknak, asszonyoknak leányoknak, tiszta, olcsó jövevényű szállást nyújt a Soli Deo Glória vendégszoba. Szállásdíj egy éjlekre, egy személynek 150., két vagy három személy 1 pengő személyenként. Ágy-nyeművel 2 pengő, illetve 150. Előzetes bejelentés, IX., Ferenc-körút 12 II. e. 18. Soli Deo Gloria Napköziotthon. Egész nap munkában lévő szülők gyermekeikről gondoskodik. Kitiünöz, gondos felügyelet, korrepetálás, kívánatra angol, francia, német nyelvtanítás. Jelentkezés, IX., Ferenc-körút 12 II. e. 17.

Szeptember 30-án lesz a Soli Deo Gloria évnívó és tagavató ünnepélye a Szövetség budapesti otthonában. IX., Üllői-t 25. I. e. Mindenkit szeretettel várunk.

ISK  
CIK

spo

Mi  
a k

A Gazda  
piacnap  
jelent

A gazdaköz-  
ban állandóan  
Szentesen n  
buza ára, mi  
sokban és  
Hogy a kör-  
ról állandóan  
gyenek, a Ga  
kérte a körny-  
ket, hogy pia-  
zöljék a ga-  
árakat.

A kunsze-  
Egyesület kö-  
utóbbi piacot

Buza 80 ki  
Árpa  
Zab

Az Orosházi  
jelentése visz

Buza 80 ki  
Árpa  
Zab  
Csövesteng

Fokozó  
a vetőm

SEL

Nyiri G  
Iroda: K  
Telefon:

Zongora és C  
sabb módsze  
Ferenc v. zen  
bach és Zomb

A Cso

Virá

Szeptem

Okvetl  
Belé

# ISKOLA CIKKEK

példátlanul  
olesón  
**FODOR**  
sport és játékküzet

## Mi a buza ára a környéken?

A gazdasági Egyesület a  
piacnapokról állandóan  
jelentéseket kap

A gazdaközönség az utóbbi idő-  
ben állandóan azt sérelmezi, hogy  
Szentesen mindig alacsonyabb a  
buza ára, mint a környéki város-  
okban és nagyobb községekben.  
Hogy a környék buzaáralakulását  
ról állandóan hiteles jelentések le-  
gyenek, a Gazdasági Egyesület fel-  
kérte a környéki társaságokat,  
hogy piacnapokon mindig kö-  
zöljék a gabonapiacra kialakult  
árakat.

A kunszentmártoni Gazdasági  
Egyesület közli most, hogy a leg-  
utóbbi piacon ezek az árak voltak:

Buza 80 kilos	15 pengő
Árpa	12 pengő
Zab	10 pengő.

Az Orosházi Kistörökös Szövetség  
jelentése viszont ez volt:

Buza 80 kilos	16 pengő
Árpa	12.50 pengő
Zab	12 pengő
Csővestengeri	5.50 pengő.

## Fokozott szükség van a vetőmag tisztításra!

Teljesen modern és  
ujjonnan felszerelt

# SELEKTOR

vetőmagtisztítógépem-  
mel a tisztítást már  
megkezdtem!  
A gépet továbbra is  
méltányos díjért bo-  
csájtom a gazdaközön-  
ség rendelkezésére.

**Nyiri Gábor Károly**

Iroda: Kossuth-u. 32-  
Telefon: 21 sz.

Zongora és Cello órákat a legbizto-  
sabb módszerint tanítok, Csavojác  
Perenc v. zenetanár, a Szeged, Lai-  
bach és Zombor városi zenedében

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület  
rendezésében

Virág, Gyümölcs, Zöldség, Méhészeti és Buza

# Kiállítás és Vásár

Szeptember 22 én, 23-án és 24 én a KASZINÓBAN és  
a kerthelyiségében.

Okvetlenül nézze meg ezt a tanulságos kiállítást!

Belépőjegy: 20 fillér, Gyermeknek 10 fillér.

## Emberélet kioltására alkalmasak a kistőkei dugott gránátok Egy kocsi kézigránát utja Kecskeméttől Kistőkéig

A tanyavilág népe között kellett  
különösen nagy feltűnést multheti  
híradásunk, hogy K i s s G. Jenő  
kistőkei tanyáján három láda kézi-  
gránátot találtak.

A kézigránátokat a csendőrség  
őrizetbe vette, a rendőrkapitányság  
az ügyben jelentést tett a szegedi  
ügyészséghez, amelynek intézkedé-  
sére most

vizsgálóbírói és szakértői  
szemle volt.

A szemlét dr. Ógyalla i  
Szabó Tivadar szentesi büntető já-  
rásbíró fogatosította szakértő köz-  
benjöttével. A szemlén megállapí-  
tást nyert, hogy a gránátok még a  
világháború alatt készültek, gyári  
jelzés, amelyből készíthető helyükre  
következtetni lehetne, nincs a grá-  
nátokon. A szakértő megállapította,  
hogy laikus ember a kézigránátok-  
kal bántani nem tud, azok kezelésé-  
hez kiképzésre van szükség. De azt

is megállapították, hogy

valamennyi gránát alkalmas  
az emberi élet kioltására.

A gránátokat 6—8 esztendeje  
tarthaták elrejtve.

A rendőrségi nyomozás már tisz-  
tázta, hogyan kerültek a gránátok  
Kistőkére. Az 1920-as évek elején

egy szentesi fuvaros kocsija  
hozta a gránátokat Szentesre.

A három láda kézigránátot a ré-  
gi közkórház pincéjében rejtették  
el, ami úgy történt, hogy annakide-  
jén K i s s G. Jenő a közkórháznál  
volt alkalmazásban. A kórházi pin-  
ce alkalmatlan volt a gondos elrej-  
tésre, erre a gránátokat kivitték  
P á z m á n y Béláné kistőkei ta-  
nyájára és így kerültek véglegesen  
K i s s G. Jenő birtokába.

A szemle eredményéről jelentést  
tettek a szegedi ügyészségnek.

# SZLOVÁK GYULA

Tüzifa-,  
koks- és  
szénkereskedő  
a pécsi kőszének egyedárusítója  
Kossuth-u. 6. Telefon: 139. Kossuth-u. 6.

# S Z I N H Á Z

## „Itt érdemes szinigazgatónak lenni“

mondja Tolnay igazgató, aki 25 újdonságot,  
Az ember tragédiáját, operát és helyi ope-  
rettet hozza ma este kezdődő szentesi  
sziniszezonban

T o l n a y Andor kiváló erő-  
ből verbuvált szintársulata ma este  
kezd meg a «Bál a Savoyban» cí-  
mű nagyszerű operettel a hathetes  
szentesi sziniszezon. Beszélünk  
Tolnayval, aki a következő nobilis  
nyilatkozattal köszönt be Szentesre:

— Amikor első ízben jártam Szen-  
tesen és leszálltam a vonatról, kel-  
lemes meglepetésben volt részem.  
Az Alföld legszebb, legkedvesebb  
városát láttam és mentől beljebb  
jöttem a központ felé, annál job-  
ban megerősödött bennem ez az  
első impresszió. Kellemes város,  
aranyos emberek! . . .

Itt érdemes szinigazgatónak  
lenni.

itt kedvvel dolgozhat az ember.  
Most, hogy végre tényleg itt vagyok,  
sokat szeretnék nyújtani annak a  
kedves közönségnek, amely olyan  
hüségesen várt reánk. Tarsolyom-  
ban 25 újdonságot hozok, a fővá-  
ros legnagyobb sikerű darabjait.  
Sokban magam is játszom.

— Műsortervezetemen szerepel  
Az ember tragédiája Mihályfy Bélá-  
val, vagy Nagy Adorjánal (mind-  
ketten a Nemzeti Színház tagjai)  
Lucifer szerepében, továbbá a Car-  
men operaházi tagokkal és főváro-  
si operanékesekkel. Előadásra el-  
fogadtam az »Alkotmányos szere-  
lem« című operettet, melynek mu-  
latságos meséjének és fülbemászó  
zenéjének szerzői: dr. Palasovszky  
Béla, Gönczi Ernő és Derzsi Ko-

# H Kalap

I szalon őszi modelljei  
sikkesek, elegánsak

á  
S  
Z

Filc és bársonyalaki-  
tások divat modellek  
szerint.

vács Jenő.

— Remélem, hogy Szentes igé-  
nyes közönsége támogatásával azon  
lesz, hogy művészi programomat  
százszázalékosan megvalósíthassam.

Heti műsor:

Ma, hétfőn: Bál a Savoyban. Üd-  
vözlőbeszédet mond: dr. Lakos Ist-  
ván, beköszöntőt mond: Tolnay  
Andor igazgató.

Holnap, kedden: Bál a Savoyban.  
Szerdán: Helyet az ifjuságnak.  
(A prózai együttes bemutatkozása).

Csütörtökön és pénteken: A kék  
lámpás.

Szombaton és vasárnap este:  
Tessék beszélni!

Vasárnap délután: Bál a Savoy-  
ban.

## A Katolikus Nagygyűlés

Már csak egy hét választja el a  
magyar katolikuságot attól, hogy  
szeptember 22 én este megkondul-  
nak az ország templomainak és ká-  
pelnáinak harangjai, hogy tudtul  
adják, hogy Budapesten megkezdő-  
dött a XXV. jubiláris Katolikus  
Nagygyűlés. Az I. nyilvános disz-  
gyűlés szeptember 23 án, vasárnap  
a bíboros, hercegprimás által mon-  
dott ünnepi szentmise és Veni Sancte  
után az Ügetőpályán lesz. Az  
ülést Serédi Jusztinián bíbornok,  
hercegprimás nyitja meg.

A II. nyilvános ülést a Székesfő-  
városi Vigadó termeiben tartják  
szeptember 24-én, hétfőn délután  
4 órakor. A jubiláris Katolikus  
nagygyűlésnek két kimagasló ese-  
ménye lesz. Mind a kettő szeptem-  
ber 23 án, vasárnap zajlik le, ami-  
kor a fővárosba befutnak a keresz-  
tes gyorsvonatok, a helyiérdekű vil-  
lamossal pedig beérkeznek a Bu-  
dapest környéki katolikusok tízezrei.  
Vasárnap reggel 10 órakor az Üge-  
tőpályán a Veni Sancte és a meg-  
nyitó diszgyűlés, amelyen tízezer  
tagu gyermekkoros fog szerepelni.  
Délután 3 órakor pedig több mint  
százezer ember részvételével a Szt.  
István bazilikától kiindul az Ország-  
ház térre az Eucharasztikus körme-  
net. A Nagygyűlésre vonatkozó min-  
den felvilágosítást a plebániahiva-  
tal készséggel ad.

Kényelmes, olcsó bérautó.  
Megrendelhető Lévatnál:  
Lakos-uca 4 a., vagy az  
autóstandon.

## I. a légszeszgyári diókoksz

TATAI BRIKETT, KÖSZÉN  
HAZAI ÉS IMPORT TŰZIFA  
RETORTA FASZÉN ÖMLESZTVE ÉS CSOMAGOLVA

legolcsóbb  
a vásártéren  
Telefon: 187. sz.

Pólyánál

# FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.  
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

Kiváló minőségű, magas  
fajsúlyu, nagy sikértartalmu  
**vető buza**  
méltányos felárral  
**kapható**

a **Zsoldos r. t.-nél**

## HESZTYŰT

Schmieder keztüüzletéből  
Mérték után! Filléres javítás átalakítás

## Önduláltasson

**HASKA** hölgyfodrásznál  
Rákóczi Ferenc ucca 63.

## Inzám

Kefe, Ecset, Mészölő  
A legjobb **Sarló-ucca 9.**

## VASS ÓRAS

(Kossuth ucca 12.)  
Garanciával olcsón dolgozik

**Vetőmegtisztítás**  
a Csongrádvármegyei  
Gazdasági Egyesület  
**SELEKTOR**

gépével a legsikeresebb,  
mert az tisztán és ol-  
csón dolgozik.  
Jelentkezést elfogad a  
Gazdasági Egyesület  
Titkári Hivatala.

## A Molnár festék

Kitűnő Minőség Közismert. Ezért  
Árakat Felesleges Hirdetni!

**Molnár** festéküzlet Kossuth-u.

## EKA-Standard

**Philips** készülékek  
**Orion** csereakcióban is!  
**GRÜNER-nél**

A Szentesi Takarékpénztár  
épületében a volt Németh  
fogorvos féle

**5 szobás,**  
**összkomfortos lakás**  
eredeti beosztásban, vagy két  
jelentkező esetén

**3 és**  
**2 szobás**

összkomfortos lakássá átala-  
kítva kiadó. Felvilágosítást a  
Szentesi Takarékpénztár ad.

**Óra** ÉKSZER  
SZEMÜVEG  
**Weinberger**  
Kossuth-ucca 16

**HAJDU FÜSZERESNÉL**  
1 kilogramm  
olasz módra készült  
**HERZ szatóni 4p.**

Fiatal husok  
Izletes felvágottak

**Török** hentesnél  
Harucker ucca

## KOCSILÁMPA

üvegvédővel, világító prizmával,  
csak **1.40 P. MÓCZ** üvegüzlet

**OLCSÓ** Zománcedény  
Vásár

a „**Mi Boltunk**“-ban.

**T** Francia puderek, arckrémek  
Eredeti dobozokban és  
Kimérve  
**LOFLER DROGÉRIA**

**KRAYER** olajfestékek  
már **1.30-**től **1.60-**ig  
**SZABÓ** festéküzlet

**Őszi Ruhajdonságok**  
Rendkívül Olcsón

a **SVÁB** ÁRUHÁZBAN

**3** szobás, összkomfortos la-  
kás olcsón kiadó  
Horváth Mihály-ucca 12.

**Könyv** **MOLNAR**  
**Papír** papirkereskedő  
**Iskolaszerek** Harucker-u. 5.

**ELTENNIVALÓ KÖRTE**  
kiadó, özvegy Csery Emilnénél,  
Simonyi Ernő-ucca 18 szám  
alatt.

Golyócsapágyas kerekék, különféle  
hintók, gazdasági kocsik, javítások  
is száraz fából jutányosan készül-  
nek Balogh kocsigyártónál Bálint-  
ucca 21. Egy ügyes fiut tanulónak  
felveszek.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, spe-  
ciális tyukszemvágás. Hívásra ház-  
hoz is megyek. Holézi Imre fod-  
rász, Kossuth-ucca 17.

Allandóan friss felvágottak, izletes  
kolbász és szalonnafélék, friss hu-  
sok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

A szentesi Tulakurcán,  
Sétálgat a sok szép kislány.  
Jóbor mellett a legények,  
Gyönyörködve nézik őket!  
A bort Mészáros ligeti vendéglőjé-  
ben mérik!

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

**Szedes Ferenc**

Szerkesztő;

**Raczkó Lajos**

Nyomdavezető-bérlő:

**KISS JÓZSEF**

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentese, Kossuth-ucca 12

## Hangosfilmre veszik a kettős szoborleleple- lezés ünnepségeit

Dr. Farkas Béla főispán Bu-  
dapestre utazott, ahol ma és hol-  
nap különböző minisztériumokban  
igen fontos tárgyalásokat folytat. A  
főispán előbb a főispáni értekezle-  
ten vesz részt, majd a pénzügymin-  
iszterhez küldöttséget vezet külön-  
böző adópanaszok ügyében, azután  
dr. Lázár Andor igazságügyi min-  
iszternek és Fabinyi Tihamér ke-  
reskedelmi miniszternek tesz jelen-  
lést az októberi kettős szoborleple-  
lezésről.

A kettős szoborleleplezés ünnep-  
segeit hangosfilmre veszik fel.

Szentese jön majd két operatőr-  
rel a hangosfilmfelvételre, amely  
a leleplezés ünnepi parádéját, az  
azt követő díszes felvonulást örö-  
kíti meg. A felvonulásban résztvesz-  
nek majd a Nemzeti Egység szer-  
vezetei, a gazdaalakulatok, a vité-  
zek, leventék, bajtársi egyesületek,  
stb. Az ünnepség alkalmából külön  
hangosfilm készül Szentestről.

## 4000 kivonulás, 35,000 kilóméter!

A szentesi mentők új autója első a vidéken

Tegnap mutatkozott be az új  
mentőautó, amely a maga páratlan  
felszerelésével

egyetlen eddig a vidéken.

A régi mentőautó ugyancsak teg-  
nap kezdte meg működését a régi  
mentőautó új állomáshelyén: Szarva-  
son. A régi mentőautó Szentesen

4 év alatt 4000 esetben vo-

nult ki és 35,000 kilométert  
tett meg.

A szinte egyedülálló teljesítmény  
alatt a mentőorvosi szolgálatokat  
legtöbbször dr. Székely Tibor  
mentőorvos látta el, míg a volán-  
nál Dékány Sándor mentősof-  
őr teljesített szolgálatot.

## Fogorvosi hír

Dr. Németh Dezső fogorvos  
rendelőjét a szentesi Takarékpénztár épü-  
letéből Horváth Mihály ucca 5 szám  
alá (a zsidó iskolával szemben)  
helyezte át.

Mindenféle  
Háztartási cikkek

## ITALÁRUK

Élelmiszerek  
Fűszerárúk  
Mindenből friss  
Olcsón

**LAKOS** Fűszer és  
**FERENC** csemegeüzlet  
Bálint-ucca

Votorszanatóriummal szemben

## TYUKODI

cukrászda

Kossuth-ucca (volt Tary-ház).  
Mindennap friss teavajból

készült

**sütemények,**  
**Fagylalt** és  
**Tejszínhab**

állandóan kapható.

**Jó házikoszt igen olcsón!**

**Régi**  
**levélbélyegeket**  
**régi pénzeket, tömeg**  
**bélyegeket, darabgyűj-**  
**teményeket** veszek.

Cím: a

**„RÓZSA”**

illatszertárban.

## Göbolyös vendéglő

Látogatott, szolid  
És kedvelt  
Szórakozóhely  
Tisztán kezelt  
Kitűnő italok,  
Izletes ételek  
**ESTÉNKÉNT**  
**CIGAN ZENE!**

## Értesítés

Pénteki kalácsnak  
**(barhesz)**

készítését vállalom és házhoz  
is szállítom, a legelsőbb napi  
áron.

**Oláh Antal**  
sütő.

Nagyörvény-ucca 53.

## TUDJA ÖN?

Hogy kerékpárok, gumik,  
Kerékpáralkatrészek

Most is a **Rádióház**-ban

Telefon 35. a legolcsóbbak